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Yatırımlara Proje Bazlı Devlet Yardımı Verilmesine İlişkin Karar’da bazı değişiklikler yapıldı. 
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Özet: 2 Ekim 2019 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 1593 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 

“Yatırımlara Proje Bazlı Devlet Yardımı Verilmesine İlişkin Karar”da, hibe desteğine ilişkin değişiklik 

yapılmış olup, doğrudan yabancı yatırımlara yönelik ek madde eklenmiştir. 

Karar, yayım tarihinde (2 Ekim 2019) yürürlüğe girmiştir. 
 

2 Ekim 2019 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 1593 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile “Yatırımlara 

Proje Bazlı Devlet Yardımı Verilmesine İlişkin Karar”da yapılan değişikliklere aşağıdaki gibidir: 

Kararın “Diğer Hükümler” başlıklı 12. maddesinin dördüncü fıkrası aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir: 

“(4) Hibe desteği, ilgili Destek Kararı ve bu Kararın uygulamasına ilişkin Tebliğde belirlenen usul ve 

esaslara göre uygulanır.” 

Böylece, sabit yatırım harcamalarının Yeminli Mali Müşavir raporu ile Bakanlığa ibraz edilmesi 

zorunluluğu kaldırılmıştır. 

Aynı Karara aşağıdaki madde eklenmiştir. 

“EK MADDE 1- (1) Bu Karar kapsamında değerlendirilen asgari 5 Milyar TL sabit yatırım tutarında ve 

komple yeni yatırım niteliğindeki yatırım projelerine ilişkin olarak; 5/6/2003 tarihli ve 4875 sayılı 

Doğrudan Yabancı Yatırımlar Kanununda tanımlanan yatırımcılar ile özel hukuka tabi yatırım proje 

sözleşmesi imzalamaya Bakan yetkilidir. Sözleşme kapsamında diğer bakanlıklar ile kamu kurum ve 

kuruluşlarının görev alanına giren iş ve işlemler, sorumlu kurum ve kuruluşlar tarafından ilgili mevzuatı 

çerçevesinde öncelikli olarak yerine getirilir. Söz konusu işlemlerin izlenmesi ve koordinasyonundan 

Bakanlık sorumludur.” 

Söz konusu Karar, yayım tarihinde (2 Ekim 2019) yürürlüğe girmiştir. 

  

Saygılarımızla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


